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ATAS

ATA DA 66ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 10/10/2018

Presidência dos Deputados Rogério Correia e Cristiano Silveira

Sumário: Comparecimento – Abertura – 1ª Parte: 1ª Fase (Expediente): Ata – Correspondência: Ofícios – 2ª Fase (Grande

Expediente):  Apresentação de Proposições:  Requerimentos  nºs 11.051,  11.052 e 11.558/2018 – Comunicações:  Comunicação da

Comissão da Pessoa com Deficiência – Oradores Inscritos: Discurso do deputado Duarte Bechir – 2ª Parte (Ordem do Dia): 1ª Fase:

Abertura  de  Inscrições  –  Deliberação  da  Mesa  nº  2.683/2018 –  Decisão  da  Mesa  –  Comunicação  da  Presidência  – Leitura  de

Comunicações – Questão de Ordem – Encerramento – Ordem do Dia.

Comparecimento

– Comparecem os deputados e as deputadas:

Adalclever Lopes – Inácio Franco – Rogério Correia – Arlen Santiago – Agostinho Patrus Filho – André Quintão – Antonio

Carlos Arantes – Antônio Jorge – Arlete Magalhães – Bonifácio Mourão – Cabo Júlio – Carlos Henrique – Celise Laviola – Cristiano

Silveira – Douglas Melo – Doutor Jean Freire – Duarte Bechir – Elismar Prado – Fabiano Tolentino – Fred Costa – Geisa Teixeira –

Gil Pereira – Gustavo Valadares – Hely Tarqüínio – Ione Pinheiro – Ivair Nogueira – João Leite – João Magalhães – João Vítor Xavier

– Luiz Humberto Carneiro – Marília Campos – Mário Henrique Caixa – Paulo Guedes – Roberto Andrade – Sargento Rodrigues –

Sávio Souza Cruz – Tadeu Martins Leite – Tiago Ulisses – Tito Torres – Ulysses Gomes – Vanderlei Miranda.

Abertura

O presidente  (deputado  Rogério  Correia)  –  Às  14h9min,  a  lista  de  comparecimento  registra  a  existência  de  número

regimental. Declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos. Com a

palavra, o 2º-secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.
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1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

Ata

– O deputado Cristiano Silveira, 2º-secretário  ad hoc, procede à leitura da ata da reunião anterior, que é aprovada sem

restrições.

Correspondência

– O deputado Hely Tarqüínio, 1º-secretário ad hoc, lê a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Do Sr. Cláudio Ribeiro Prates, 2º suplente de deputado estadual do PTB, solicitando, em razão da cassação do deputado

Missionário Marcio Santiago e da desistência do 1° suplente, Marques Batista de Abreu, em ocupar a vaga, sua imediata convocação

para assumir o cargo de deputado estadual nesta Casa.

Do Sr. Davi Antonio Zica, secretário estadual do PTB, solicitando, em razão da cassação do deputado Missionário Marcio

Santiago e da desistência do 1° suplente, Marques Batista de Abreu, em ocupar a vaga, sejam tomadas as providências para que seja

empossado no cargo de deputado estadual o Sr. Cláudio Ribeiro Prates, 2º suplente.

2ª Fase (Grande Expediente)

Apresentação de Proposições

O presidente – A presidência passa a receber proposições e a conceder a palavra aos oradores inscritos para o Grande

Expediente.

– Nesta oportunidade, são encaminhadas à presidência as seguintes proposições:

REQUERIMENTO Nº 11.051/2018

– O Requerimento nº 11.051/2018 foi publicado na edição anterior.

REQUERIMENTO Nº 11.052/2018

– O Requerimento nº 11.052/2018 foi publicado na edição anterior.

REQUERIMENTO Nº 11.558/2018

Da Comissão da Pessoa com Deficiência,  em que requer  seja  encaminhado à Associação  Nacional  das  Defensoras  e

Defensores Públicos – Anadep – pedido de providências para que a campanha nacional da entidade em 2019 contemple o tema das

pessoas com deficiências.

Comunicações

– É também encaminhada à presidência comunicação da Comissão da Pessoa com Deficiência.

Oradores Inscritos

– O deputado Duarte Bechir profere discurso, que será publicado em outra edição.
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2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

Abertura de Inscrições

O presidente (deputado Cristiano Silveira) – Não havendo outros oradores inscritos, a presidência passa à 2ª  Parte da

reunião, com a 1ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo as comunicações da presidência e de deputados e a apreciação de pareceres

e de requerimentos. Estão abertas as inscrições para o Grande Expediente da próxima reunião.

A presidência vai ler deliberação da Mesa:

DELIBERAÇÃO DA MESA Nº 2.683/2018

– A seguir, o presidente lê a Deliberação da Mesa nº 2.683/2018, que foi publicada na edição anterior.

O presidente – A presidência vai ler decisão da Mesa:

DECISÃO DA MESA DA ASSEMBLEIA SOBRE EMENDAS INDIVIDUAIS AO PROJETO DE LEI DE ORÇAMENTO
ANUAL

A Mesa da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso das atribuições que lhe confere o art. 74, c/c o art.

79, I, do Regimento Interno, e considerando que a Emenda Constitucional nº 96, de 26 de julho de 2018, acrescentou os §§ 4º a 17 ao

art.  160  da  Constituição  do  Estado  e  os  arts.  139  e  140  ao  Ato  das  Disposições  Constitucionais  Transitórias,  que  tratam da

impositividade da execução de programação orçamentária  originada de emenda parlamentar individual – Orçamento Impositivo;

considerando que o art. 316 do Regimento Interno desta Casa autoriza a aplicação, nos casos omissos, das normas regimentais do

Poder Legislativo federal e das praxes parlamentares; considerando que o Congresso Nacional trata, por meio dos arts. 49 e 50 da

Resolução nº 1, de 22 de dezembro de 2006, das emendas individuais apresentadas ao Projeto de Lei do Orçamento Anual no âmbito

federal; considerando a necessidade de fixar critérios que orientem os parlamentares quanto à apresentação e à aprovação de emendas

individuais ao Projeto de Lei do Orçamento Anual, sem prejuízo de suas prerrogativas constitucionais e legais, DECIDE:

Art. 1º – O valor total das emendas individuais ao Projeto de Lei do Orçamento Anual aprovadas não ultrapassará 1% (um

por cento) da receita corrente líquida prevista no projeto pelo Poder Executivo.

Parágrafo único – Será observada, para os exercícios financeiros de 2019, 2020 e 2021, a progressividade de percentual da

receita corrente líquida estabelecida no art. 139 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição do Estado.

Art. 2º – O limite, por deputado, do valor do conjunto de suas emendas individuais passíveis de aprovação será calculado

dividindo-se o valor total a que se refere o art. 1º pelo número de deputados eleitos, definido nos termos do § 1º do art. 52 da

Constituição do Estado.

§ 1º – No mínimo 50% (cinquenta por cento) do limite individual calculado na forma do caput serão destinados a ações e

serviços públicos de saúde, vedada a destinação para pagamento de pessoal ou encargos sociais.

§ 2º – Os valores calculados na forma do caput não conterão centavos, sendo arredondados a menor.

Art. 3º – O cadastramento e a apresentação de emendas ao Projeto de Lei do Orçamento Anual serão feitos exclusivamente

por meio do Sistema de Emendas ao Orçamento – SOR – Módulo Gabinetes.

§ 1º – O acesso ao SOR será concedido aos assessores parlamentares que o deputado autorizar, em formulário específico

por ele assinado, a ser entregue à Gerência de Finanças e Orçamento da Gerência-Geral de Consultoria Temática.

§ 2º – Os valores das emendas cadastradas não conterão centavos.

§ 3º – Dentro do prazo de apresentação de emendas, o deputado que quiser alterar emenda individual por ele apresentada

deverá retirá-la e apresentar nova emenda com os devidos ajustes.
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Art. 4º – O relator do Projeto de Lei do Orçamento Anual levará em consideração, em seu parecer, os limites individuais a

que se refere o art. 2º.

Parágrafo único – Sem prejuízo da autoria original da emenda, o relator poderá apresentar subemenda a emenda individual

quando solicitado pelo autor da emenda ou nos seguintes casos:

I – revisão de valores em razão de alteração de parâmetros econômicos,  observada a distribuição equitativa a que se

referem os §§ 6º e 7º do art. 160 da Constituição do Estado;

II – revisão de valores em razão de emendas apresentadas pelo governador do Estado ao Projeto de Lei do Orçamento

Anual, observada a distribuição equitativa a que se referem os §§ 6º e 7º do art. 160 da Constituição do Estado;

III – correção necessária ao cumprimento de disposições constitucionais e legais.

Art. 5º – Estende-se às emendas coletivas, de comissão, de bancada e de bloco parlamentar o disposto no caput e nos §§ 1º

e 2º do art. 3º desta decisão.

Art. 6º – As emendas individuais atenderão ao disposto nas normas constitucionais e legais e nesta decisão, especialmente

quanto à compatibilidade do Projeto de Lei do Orçamento Anual com o Projeto de Lei do Plano Plurianual de Ação Governamental, a

Lei de Diretrizes Orçamentárias e a Lei Complementar Federal nº 101, de 4 de maio de 2000.

Art. 7º – Esta decisão entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Reuniões da Mesa da Assembleia, 10 de outubro de 2018.

Adalclever Lopes – Inácio Franco – Rogério Correia – Arlen Santiago.

Comunicação da Presidência

A presidência informa ao Plenário que foi aprovado, nos termos do parágrafo único do art. 103 do Regimento Interno, o

Requerimento nº 11.558/2018, da Comissão da Pessoa com Deficiência. Publique-se para os fins do art. 104 do Regimento Interno.

Leitura de Comunicações

– A seguir, o presidente dá ciência ao Plenário da comunicação apresentada nesta reunião pela Comissão da Pessoa com

Deficiência – aprovação, na 23ª Reunião Ordinária, em 9/10/2018, dos Requerimentos nºs 11.445, 11.462, 11.463 e 11.470/2018, do

deputado Duarte Bechir (Ciente. Publique-se.).

Questão de Ordem

O deputado Sargento Rodrigues – Ilustre  deputado Duarte Bechir,  da mesma forma que V.  Exa.  trouxe essa situação

gravíssima colocada pelo candidato Zema ao governo do Estado, tivemos o zelo de pegar o plano de governo dele para analisar cada

ponto que ele cadastrou no TRE. Gostaria  de ser  muito rápido,  muito,  diria,  cirúrgico em algumas questões que interessam ao

conjunto de toda a população. Há um texto de muita objetividade que me foi enviado por um internauta: (– Lê:) “Zema quer mexer na

previdência,  Bolsonaro quer saber  de onde Paulo Guedes pode tirar  dinheiro para não mexer na previdência.  Zema quer soltar

bandido, Bolsonaro quer aumentar o número de presídios para colocar todo marginal na cadeia. Zema quer cortar direito das polícias,

Bolsonaro quer reforçar as polícias para que possam prestar melhor serviço à população. Zema acha que todo funcionário público é à

toa, não trabalha; Bolsonaro reconhece o funcionário público e quer prestigiá-lo por meritocracia. Zema quer privatizar todo o sistema

de saúde, Bolsonaro quer melhorá-lo por entender que é direito fundamental de todo brasileiro. Zema acha que pode fazer acordo até

com o PT para se candidatar,  Bolsonaro não faz acordo com o PT para não ter  rabo preso com ninguém. Zema diz que apoia

Bolsonaro, mas não apoia as ideias dele. Será que Zema usou o nome de Bolsonaro para enganar o povo mineiro?”. Essas são algumas

considerações, Sr. Presidente, que julgo pertinentes serem feitas da tribuna na data de hoje. Povo de Minas Gerais, acorde! Quem não

leu ainda o plano de governo, ou melhor, o plano de desgoverno do senhor candidato Romeu Zema, que faça a leitura. É um desastre
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para a educação, para a saúde, para a segurança, para a previdência! E, acima de tudo, ele disse que servidor público não tem direito

adquirido. Abra os olhos, povo de Minas Gerais! Presidente, considerando que não há mais quórum para a continuidade dos trabalhos,

peço o encerramento, de plano, da reunião a V. Exa.

Encerramento

O presidente – A presidência verifica, de plano, a inexistência de quórum para a continuação dos trabalhos e encerra a

reunião, convocando as deputadas e os deputados para a ordinária de amanhã, dia 11, às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: (– A

ordem do dia anunciada foi publicada na edição anterior.). Levanta-se a reunião.

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 11/10/2018

Presidência do Deputado Rogério Correia

Sumário: Comparecimento – Falta de Quórum – Ordem do Dia.

Comparecimento

– Comparecem os deputados e a deputada:

Inácio Franco – Rogério Correia – Arlen Santiago – André Quintão – Antonio Carlos Arantes – Cabo Júlio – Doutor Jean

Freire – Duarte Bechir – Geisa Teixeira – Gil Pereira – Isauro Calais – João Leite – João Vítor Xavier – Mário Henrique Caixa –

Roberto Andrade – Sargento Rodrigues – Tiago Ulisses.

Falta de Quórum

O presidente (deputado Rogério Correia) – Às 14h9min, a lista de comparecimento não registra a existência de número

regimental. A presidência deixa de abrir a reunião por falta de quórum e convoca as deputadas e os deputados para a ordinária de

terça-feira,  dia  16,  às  14  horas,  com a  seguinte  ordem do dia:  (–  A ordem do dia  anunciada  será  publicada  na  edição  do  dia

16/10/2018.).

ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PARTICIPAÇÃO POPULAR NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 7/8/2018

Às 14h37min,  comparecem na  Sala das  Comissões  os  deputados  Doutor  Jean  Freire,  Carlos  Pimenta  (substituindo o

deputado Neilando Pimenta, por indicação da liderança do BVC) e Doutor Wilson Batista (substituindo o deputado Fred Costa, por

indicação da liderança do BCMG), membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Doutor

Jean Freire, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião

anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se

destina a discutir e votar proposições da comissão. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a

discussão e a votação de proposições da comissão. É recebido pela presidência, submetido a votação e aprovado o Requerimento nº

12.634/2018,  do deputado Doutor  Jean Freire,  em que requer seja realizada  visita  ao  movimento grevista  dos trabalhadores  da

Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, em Belo Horizonte, para receber as demandas dos trabalhadores em greve. Cumprida a

finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária,

determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 10 de outubro de 2018.

Doutor Jean Freire, presidente – Antônio Carlos Arantes – Paulo Guedes.
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COMUNICAÇÃO DESPACHADA PELO PRESIDENTE

COMUNICAÇÃO

– O presidente despachou, em 11/10/2018, a seguinte comunicação:

Do deputado Leonídio Bouças em que notifica o falecimento da Sra. Teresinha Chaves de Resende, ocorrido em 9/10/2018,

em Lagoa Dourada. (– Ciente. Oficie-se.)

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 10/10/2018, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

tornando sem efeito o ato, publicado na edição de 10/10/2018, que nomeou Ronilda Henrique Gomes Pimenta, padrão VL-

29, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Cabo Júlio;

tornando sem efeito o ato, publicado na edição de 11/10/2018, que nomeou Stefani Augostinho Arregui Vieira, padrão VL-

54, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Iran Barbosa;

exonerando Adauto D'Eleutério, padrão VL-11, 4 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Verdade e

Coerência;

exonerando Adriana Osterne Segato Cordeiro, padrão VL-9, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Antônio

Jorge;

exonerando Alan Dantas dos Santos, padrão VL-17, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Antônio Jorge;

exonerando, a partir de 15/10/2018, Aline Vilas Bôas Paiva de Souza, padrão VL-26, 4 horas, com exercício no Gabinete

do Deputado Vanderlei Miranda;

exonerando Bernardo Ribeiro Martins, padrão VL-19, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Antônio Jorge;

exonerando Celio Alves da Cunha, padrão VL-24, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Antônio Jorge;

exonerando Cíntia Cristina Ferreira Costa, padrão VL-26, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Antônio Jorge;

exonerando, a partir de 14/10/2018, Frederico Doria Timotheo, padrão VL-29, 6 horas,  com exercício no Gabinete da

Liderança do Bloco Compromisso com Minas Gerais;

exonerando Frederico Pereira Horn, padrão VL-26, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Antônio Jorge;

exonerando Inácio Messias Crescencio Barbosa, padrão VL-19, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Antônio

Jorge;

exonerando Joice Gonçalves Cota, padrão VL-27, 4 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Verdade e

Coerência;

exonerando Leonardo Edson Barbosa, padrão VL-9, 8 horas, com exercício no Gabinete da 1ª-Vice-Presidência;

exonerando Liliane Rocha da Cruz Magalhães, padrão VL-34, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Arnaldo

Silva;

exonerando Luana Aparecida Almeida, padrão VL-29, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Arnaldo Silva;
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exonerando Marcelo Petrone Castro, padrão VL-14, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Antônio Jorge;

exonerando Marcilio José Rosa e Silva, padrão VL-13, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Cabo Júlio;

exonerando Maria Marta de Avila Pires, padrão VL-17, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Antônio Jorge;

exonerando, a partir de 15/10/2018, Moisés Silvestre Leal, padrão VL-32, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Vanderlei Miranda;

exonerando Nivaldo  Ferreira  do Amaral,  padrão  VL-13,  4  horas,  com exercício no  Gabinete  da  Liderança  do Bloco

Verdade e Coerência;

exonerando,  a  partir  de  15/10/2018,  Patrícia  da Rocha Gomes,  padrão VL-9,  4  horas,  com exercício no Gabinete do

Deputado Vanderlei Miranda;

exonerando, a partir de 14/10/2018, Paulo Mendes Soares, padrão VL-29, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança

do Bloco Compromisso com Minas Gerais;

exonerando, a partir de 15/10/2018, Rubisnei da Silveira, padrão VL-26, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Vanderlei Miranda;

exonerando Thaís Domingos Soares, padrão VL-11, 4 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Minas

Melhor;

exonerando Vitor  Augusto Nunes Almas de Moura,  padrão VL-29,  8 horas,  com exercício no Gabinete do Deputado

Antônio Jorge;

nomeando Celio Alves da Cunha, padrão VL-29, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Compromisso

com Minas Gerais;

nomeando Danielle  Borges  Lambertucci,  padrão  VL-11,  4  horas,  com exercício  no  Gabinete  da  Liderança  do  Bloco

Verdade e Coerência;

nomeando David Antônio Zica,  padrão VL-27, 4 horas,  com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Verdade e

Coerência;

nomeando Eugênio de Figueiredo Miranda, padrão VL-13, 4 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco

Verdade e Coerência;

nomeando  Frederico  Pereira  Horn,  padrão  VL-29,  6  horas,  com  exercício  no  Gabinete  da  Liderança  do  Bloco

Compromisso com Minas Gerais;

nomeando Guilherme Vilaça Duarte, padrão VL-29, 4 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Verdade e

Coerência;

nomeando Maria da Conceição de Melo Gazolla, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco

Compromisso com Minas Gerais;

nomeando Maria Vitória Raposo Quintela Zamar Taques, padrão VL-56, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Vanderlei Miranda;

nomeando  Rodrigo  Wagner  Santos  Ribeiro  Filho,  padrão  VL-15,  4  horas,  com  exercício  no  Gabinete  do  Deputado

Cristiano Silveira;

nomeando Tatiana Faith Gonçalves Godoi, padrão VL-49, 8 horas,  com exercício no Gabinete do Deputado Vanderlei

Miranda.
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Nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, verificado o cumprimento das condições previstas

nos incisos I, II e III do art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5/7/2005, c/c art. 133 do Ato das Disposições Constitucionais

Transitórias da Constituição do Estado de Minas Gerais, observados os termos das Leis nºs 15.014, de 15/1/2004, e 22.519, de

23/6/2017, da Lei Complementar nº 64, de 25/3/2002, e das Resoluções nºs 5.086, de 31/8/1990, e 5.347, de 19/12/2011, assinou o

seguinte ato:

aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a servidora Maria da Conceição Freitas, CPF nº

278.214.476-68, ocupante do cargo efetivo de Agente de Apoio Legislativo, padrão VL-33, classe II, do Quadro de Pessoal desta

Secretaria.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 77/2018

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 154/2018

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 29/10/2018, às 15h30min, pregão

eletrônico do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade a contratação do serviço de modernização de subestações

elétricas da ALMG.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos  sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br, bem como na

Gerência de Compras, na Rua Martim de Carvalho, nº 94, 5º andar, Bairro Santo Agostinho, Belo Horizonte, onde poderá ser retirado,

das 8h30min às 17h30min, mediante pagamento da importância de R$0,10 por folha. Caso os interessados prefiram, poderão solicitar

cópia eletrônica gratuita do edital, desde que portem mídia própria.

Belo Horizonte, 11 de outubro de 2018.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 80/2018

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 162/2018

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 31/10/2018, às 15h30min, pregão

eletrônico do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade a contratação de sociedade empresária especializada para o

fornecimento e a instalação de móveis planejados.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos  sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br, bem como na

Gerência de Compras, na Rua Martim de Carvalho, nº 94, 5º andar, Bairro Santo Agostinho, Belo Horizonte, onde poderá ser retirado,

das 8h30min às 17h30min, mediante pagamento da importância de R$0,10 por folha. Caso os interessados prefiram, poderão solicitar

cópia eletrônica gratuita do edital, desde que portem mídia própria.

Belo Horizonte, 11 de outubro de 2018.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.
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AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 81/2018

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 165/2018

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 30/10/2018, às 15h30min, pregão

eletrônico do tipo menor preço,  através  da internet,  tendo por finalidade a contratação de extensão de garantia  para  storages e

atualização de software EMC Networker.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos  sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br, bem como na

Gerência de Compras, na Rua Martim de Carvalho, nº 94, 5º andar, Bairro Santo Agostinho, Belo Horizonte, onde poderá ser retirado,

das 8h30min às 17h30min, mediante pagamento da importância de R$0,10 por folha. Caso os interessados prefiram, poderão solicitar

cópia eletrônica gratuita do edital, desde que portem mídia própria.

Belo Horizonte, 11 de outubro de 2018.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 83/2018

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 173/2018

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 1º/11/2018, às 15h30min, pregão

eletrônico do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade a contratação de empresa especializada para prestação de

serviços de manutenção preventiva e corretiva em mobiliário da ALMG, com fornecimento de material.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos  sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br, bem como na

Gerência de Compras, na Rua Martim de Carvalho, nº 94, 5º andar, Bairro Santo Agostinho, Belo Horizonte, onde poderá ser retirado,

das 8h30min às 17h30min, mediante pagamento da importância de R$0,10 por folha. Caso os interessados prefiram, poderão solicitar

cópia eletrônica gratuita do edital, desde que portem mídia própria.

Belo Horizonte, 11 de outubro de 2018.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

TERMO DE CONTRATO Nº 70/2018

Contratante:  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Minas  Gerais.  Contratada:  Belocopy  Comércio  de  Equipamentos

Reprográficos  Ltda.  Objeto:  locação  de  equipamentos (impressoras,  scanner  e  centrais  de  edição,  bem como estabilizadores  de

voltagem dos equipamentos) novos, de primeiro uso, com prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva, instalação e

desinstalação dos equipamentos, treinamento de operadores, suporte aos sistemas e programas, com fornecimento de todas as peças de

reposição e insumos de impressão e acabamento (tôner, grampos etc.). Vigência: de sua assinatura a 12 meses após a entrega dos

equipamentos. Licitação: Pregão Eletrônico nº 50/2018. Dotação orçamentária: 1011-01-122-701-2.009.3.3.90-10.1.

TERMO DE CONTRATO Nº 75/2018

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: 4S Informática Indústria e Comércio Ltda.

Objeto:  aquisição,  com  instalação,  configuração,  integração,  acompanhamento  do  funcionamento  e  treinamento  completo  de

operação, de dois exibidores de mídia de TV – Playout –, com as especificações técnicas mínimas previstas na cláusula 1. Vigência:
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quatro  meses,  contados  a  partir  da  data  da  assinatura.  Licitação:  Pregão  Eletrônico  nº  46/2018.  Dotação  orçamentária:

1011011227012009.4.4.90-10.1.

TERMO DE CONTRATO Nº 81/2018

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Streamtel Serviços de Telemarketing Ltda.

Objeto: prestação de serviço de envio de até 60 mil mensagens de short message service (SMS), hospedadas e processadas em nuvem.

Vigência: 12 meses, contados da data da assinatura. Licitação: Pregão Eletrônico nº 55/2018. Dotação orçamentária: 1011-01-122-

701-2.009.3.3.90-10.1.

TERMO DE ADITAMENTO Nº 132/2018

Contratante:  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Minas  Gerais.  Contratada:  Belocopy  Comércio  de  Equipamentos

Reprográficos  Ltda.  Objeto:  prestação  de  serviço  de  cópia  e  impressão,  incluindo  equipamentos,  instalação,  treinamento  de

operadores,  serviço  de  manutenção  permanente  e  fornecimento  de  todas  as  peças  de  reposição  e  dos  insumos  de  impressão  e

acabamento necessários à perfeita execução dos serviços, exceto papel. Objeto do aditamento: alteração da cláusula 2 do Termo de

Aditamento nº 107/2018 (prorrogação excepcional do Contrato nº 27/2013), para evitar-se solução de continuidade na prestação do

serviço, uma vez quer o novo contrato (Contrato nº 70/2018) prevê um prazo de até 60 dias, a partir de sua assinatura, para a entrega e

a instalação dos novos equipamentos e, consequentemente, para o início da execução de seu objeto. Vigência: a partir da assinatura.

TERMO DE ADITAMENTO Nº 134/2018

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Lava-a-Jato e Estacionamento Parada com

Sabão Ltda.  –  ME. Objeto:  prestação de serviços de lavagem e revitalização de pintura em veículos  da contratante.  Objeto do

aditamento: terceira prorrogação, com reajuste de preço pelo IPCA/IBGE. Vigência: 6/11/2018 a 5/11/2019. Dotação orçamentária:

1011-01-122.701-2.009-3.3.90-(10.1).

TERMO DE ADITAMENTO Nº 137/2018

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Proteção contra Incêndio Rival do Fogo Ltda.

Objeto: prestação de serviço de manutenção preventiva e corretiva no sistema de combate a incêndio da contratante, constituído

basicamente por extintores de incêndio, hidrantes e mangueiras de incêndio. Objeto do aditamento: terceira prorrogação contratual,

com reajuste de preço e acréscimo de serviços (extintores  a  serem objeto de manutenção).  Vigência:  29/12/2018 a 28/12/2019.

Dotação orçamentária: 1011.01.122.701-2.009 3.3.90 (10.1).

TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 80/2018

Credenciante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Credenciado: NOEGZ – Núcleo Odontológico Elton

Gonçalves Zenóbio Ltda. ME. Objeto: prestação de serviços de assistência odontológica aos deputados e ex-deputados contribuintes

do Iplemg, a servidores da credenciante, ativos e inativos, e respectivos dependentes. Vigência: 60 meses a partir da data da sua

assinatura. Licitação: inexigível, por inviabilidade de competição nos termos do art. 25,  caput, da Lei Federal nº 8.666, de 1993.

Dotação orçamentária: 1011-01-122-701-2.009-3.3.90-10.1.

TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 84/2018

Credenciante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Credenciado: Mariana Nacif Odontologia Especializada

Ltda. Objeto: prestação de serviços de assistência odontológica aos deputados e ex-deputados contribuintes do Iplemg, a servidores da
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credenciante, ativos e inativos, e respectivos dependentes. Vigência: 60 meses a partir da sua assinatura. Licitação: inexigível, por

inviabilidade de competição nos termos do art. 25, caput, da Lei Federal nº 8.666, de 1993. Dotação orçamentária: 1011-01-122-701-

2.009-3.3.90-10.1.

ERRATA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 10/10/2018, na pág. 18, onde se lê:

“nomeando Lidiane Stocc Ferreira dos Santos”, leia-se:

“nomeando Lidiane Stocco Ferreira dos Santos”.
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